

Что делать, если ребенок убегает из детского сада?

Причин, почему ваш малыш стремится убежать из детского сада, может быть много. Чтобы предпринять какие-либо действия для решения этой ситуации, следует определить причины, побуждающие ребенка к данным поступкам.

Если же всё-таки вы столкнулись с такой проблемой, рекомендую спокойно поговорить с ребенком и в процессе беседы постарайтесь выяснить причину появления у ребенка желания убежать из детского сада. Если ребенок не делится с вами, попросите, чтобы с ним об этом поговорила бабушка, брат или сестра. Поскольку иногда дети боятся, либо не хотят говорить о каких-то проблемах с родителями. Если малыш избегает ответов на вопросы о детском саде, побеседуйте с воспитателем о его поведении и взаимоотношении с другими детьми. Постарайтесь понаблюдать за поведением малыша в детском учреждении, но так, чтобы он вас не видел. Возможно, вы самостоятельно сможете догадаться о причинах его подобного поведения.

Если выяснится, что ребенок убегает из детсада домой, потому что он скучает по дому, то рекомендую вам приводить ребенка в детсад немного позже обычного, а забирать по возможности пораньше. Возможно, ребенку не хватает вашего внимания, в котором он нуждается.

Если ребёнок всё-таки самостоятельно ушёл из детского сада и пришёл домой – срочно свяжитесь с воспитателем и администрацией ДОУ.

Если же в обычной беседе с ребенком, узнаете какие-либо планы про побег или что то, что вас насторожит, рекомендую незамедлительно сообщить воспитателю, который в данный момент работает на группе. И это поможет предотвратить нежелательных последствий.

В крайних случаях следует обратиться за помощью к детскому психологу или социальному педагогу.

Я уверена, что вы постоянно повторяете **правила поведения на улице, с незнакомцами и т.д.**, то не просто объясните ребенку, что **нельзя самостоятельно выходить из группы или здания, с территории детского сада**, что это опасно, а **разъясните** к чему это может привести, какие последствия идут после таких поступков.

Рекомендации для родителей по предупреждению уходов ребенка из дома и детского сада:

- ✓ Говорите с ребенком!
- ✓ Начните с малого – спросите у ребенка, как прошел день, что было хорошего, какие проблемы; расскажите про свой день, свои успехи и трудности.
- ✓ Все, что для взрослых – полная бессмыслица, для ребенка очень важно!
- ✓ Ребенок хочет, чтобы к нему относились серьезно, воспринимали его как взрослого и самостоятельного человека, уважали его личность, поэтому любое необдуманное слово или действие могут нанести тяжелую рану его душе.
- ✓ Ни в коем случае нельзя применять меры физического воздействия! Тем самым только усугубите ситуацию!

Согласитесь, ведь это не требует больших затрат. И вот такие маленькие шаги в сторону вашего дорогого и замечательного чада в конечном итоге приведут вас к тому, что вы обретете самого настоящего и преданного друга.